

КРАСНАЯ

Общественно-политическая газета Викуловского района

Суббота, 24 ноября 2012 года
№ 94 (9318)

6+

Цена 3 руб. 86 коп.

ЗВЕЗДА

Газета основана 15 декабря 1931 года ■ Дни выхода - вторник, суббота

25 ноября – День Матери в России

Дорогие земляки!

Поздравляю всех вас с самым светлым и трогательным праздником для каждого человека – Днём Матери!

Наверное, не зря мы отмечаем его в преддверии зимы. Когда на улице холодно, темно и сыро, особенно остро вспоминаются тепло материнских рук, добрые глаза и солнечное ощущение счастья быть рядом с ней!

В Тюменской области более двухсот тысяч семей, которые согреваются материнской любовью и заботой. Тринадцать тысяч тюменских семей, и, в первую очередь, мам воспитывают трёх и более детей. В знак нашего огромного уважения к их ежедневному подвигу и труду в Тюменской области учреждена медаль «Материнская слава», которую уже получили более двухсот женщин.

Дорогие мамы, спасибо за то, что вы есть! Примите в этот праздничный день наши лучшие пожелания, самые нежные слова! Всё хорошее, что мы делаем и ещё сделаем в этой жизни – ваша заслуга!

Здоровья вам, счастья и благополучия! Пусть радуют дети и внуки, окружая вас любовью и заботой!

С праздником!

В. ЯКУШЕВ,
губернатор Тюменской области

Дорогие женщины!

Примите самые искренние и добрые поздравления с Днём Матери!

Несмотря на все превратности судьбы, вы, наши дорогие мамы, создаёте самое прекрасное на земле, вдохновляете на самое лучшее, дарите чудо материнской любви и преданности.

В самые трудные минуты именно вы становитесь для нас надеждой и опорой, разделяете с нами и радость, и горе. И сколько бы ни было тебе лет, пока рядом мама – ты чувствуешь себя ребёнком. Знаешь – она защитит и пожалеет, не предаст и не осудит.

Любая мать стремится, чтобы её дети были умнее, образованнее, успешнее, прожили яркую достойную жизнь и заслужили уважение людей. И в этом нужна государственная поддержка. В последние годы правительство нашей страны много делает для матерей. Увеличено пособие на детей, развивается программа родовых сертификатов, выделяются деньги на реконструкцию родильных домов.

Будьте счастливы в своих детях, дорогие мамы! Низкий поклон вам! Пусть выдержка и терпение, сила духа и горячее желание сделать жизнь чище и добрей всегда сопутствуют вам! Крепкого здоровья, семейных радостей, искренней любви детей!

С уважением и искренней признательностью
А. С. КРИВОЛАПОВ,
глава Викуловского района,
секретарь МО ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;
С. В. АНТЮХОВА,
председатель районной Думы



Подарок маме

Я хочу подарить тебе жизнь,

Ведь и ты мне её подарила.

Я тебе говорю: «Ты держись!».

Ты ведь тоже мне так говорила.

Мы с тобой неразлучны вовек,

Как с зеркальной водой отраженье,

Ты мой близкий, родной человек,

Ты мой дом, я твоё продолженье.

Все твердят: «Ты похожа на мать».

Я горжусь этим, честное слово,

И не надо здесь что-то менять,

Мать и дочь – это, право, не ново.

Я хочу пожелать тебе всё:

Счастья, солнца и радостных звуков.

Я хочу подарить тебе жизнь,

Что в сердцах – твоих маленьких внуков.

Е. ЧЕРНЯКОВА

• Конкурс

Голосуем за фото!

Участие викуловчан, взрослых и детей, в различных конкурсах всероссийского уровня давно стало обыденным делом. Да и побед в них у наших земляков немало. Мы все гордимся ими и по возможности поддерживаем.

В такой поддержке нуждается участница всероссийского фотоконкурса, педагог Балаганской СОШ А. Крестева. Три её работы будет рассматривать жюри всероссийского конкурса, одна – «Стрекозы» – уже получила 1 место в г. Ишиме. Жителям района нужно поучаствовать в интернет-голосовании на сайте: <http://sreda.org/photo/bez-nazvaniya-40/>. Открывайте, смотрите и выражайте своё мнение. А конкурсанта пожелаем удачи.

Т. ЮРЬЕВА

• Сельский курьер

Выигрыш — телевизор

В магазине «Арсенал +» 10 ноября прошёл четвёртый розыгрыш призов среди покупателей. Компания «Арсенал +» периодически проводит такие акции! И в очередной раз – главный приз – 32-дюймовый жидкокристаллический телевизор! А также было разыграно ещё до полнотельных четыре приза: беспроводная мышь, клавиатура силиконовая, интернет-камера со встроенным микрофоном и акустическая система.

Искренне поздравляем обладателя главного приза – жидкокристаллического телевизора – Веру Владимировну Витман, а также обладателей других призов!

Компания «Арсенал +» работает на рынке информационных технологий с 1993 года и является представителем более 20 мировых фирм, таких как Hewlett-Packard, Intel, IBM, Microsoft, Xerox, Asus и других. Эта компания является лидером по продажам компьютер-

ной техники в УрФО. В магазинах «Арсенал +» можно приобрести компьютеры SKAT разных модификаций, которые продаются по фиксированной цене в рамках программы губернатора Тюменской области «Расширяя горизонты», которая действует с мая 2010 года.

Это не последний розыгрыш призов от компании «Арсенал +»! Некоторые уже не в первый раз участвуют в проводимых акциях и не теряют надежду на победу.

Т. ЮРЬЕВА

В рабочем режиме

Как известно, теперь нужно выиграть торги, чтобы оказывать какие-либо услуги, выпонять работы для общегосударственных нужд. К примеру, по уборке снега в Викуловском сельском поселении – райцентре и Чебаклее – выиграло торги ООО ЖКХ «Викуловское». Только участок областной дороги – от бывшего ГАИ до автовок-

зала по улице Карла Маркса – обслуживают работники Викуловского ДРСУ.

– Зима пришла в село с большим снегом, и пока с очисткой проезжих частей и тротуаров справляемся, – рассказывает директор ООО ЖКХ «Викуловское» В. А. Сияткин. – К работам привлечено 6 единиц техники по уборке снега: 4 «Белоруса» – два с лопатой и два с лопатой и щёткой, автогрейдер и техника по очистке тротуаров. Чтобы вывезти снег за пределы населённых пунктов, работают два самосвальных КАМАЗа (с площади предстоит убрать много снега) и «Кировец» – погрузчик. Имеется также техника по разбрасыванию противоскользящих средств, применяем как шлак – по заказу главы администрации сельского поселения, так и песчано-солевою смесь при необходимости.

Диспетчер коммунального хозяйства круглые сутки следит за погодными условиями. Иногда на уборку снега работников принимают в 4 часа утра.

Не забывайте и вы, жители райцентра, что нужно следить за придомовыми территориями. Площади около организаций и предприятий тоже должны быть очищены. С некоторыми из них (АЗС, больницы, администрация сельского поселения) ООО ЖКХ «Викуловское» заключило договоры, другие же, будьте любезны, следите за чистотой сами.

О. СУББОТИНА

ПОДПИСКА – 2012

Уважаемые викуловчане!

Продолжается подписка на районную газету «Красная звезда» на первое полугодие 2013 года.

Стоимость газеты осталась прежней: 246 рублей 36 копеек – цена на полугодие, 123 рубля 18 копеек – на 3 месяца, 41 рубль 06 копеек – на 1 месяц.

Спешите на почту!

25 ноября – День Матери в России

Трудностей бояться не нужно!

Быть матерью непросто, тем более, если ребёнок не один, а два, три или больше. Многодетная семья – редкость для нашего общества, но они всё же есть. И если дети воспитаны, получили образование и с заботой относятся к родителям, то таким детям – спасибо, но главное спасибо – матерям, немало сил отдавшим ради всего этого...

Анна Игнатьевна Ивасюк родом из Шешуков, из большой семьи, в которой было восемь детей. Судьба её сложилась интересно, и, возможно, так как с детства она была в окружении шумной ватаги ребятишек, жизнь её – и профессиональная, и личная – тоже течёт среди множества детей. А это огромный труд, который не все женщины могут вынести. Окончив Голышмановское педагогическое училище, Анна Игнатьевна по распределению попала в Нововяткинскую школу. Целых 19 лет работала она учителем начальных классов и никогда не покинула бы школьные стены, но начались сокращения. Постоянно находясь среди детей, Анна Игнатьевна пусть хоть и уставала, как уставали бы все люди, но и создавала семью: появились Даша, Катя и Витя.

Анну Игнатьевну приняли на работу в детский сад на должность старшего воспитателя. И здесь она среди малышей! Чуть позже стала заведующей детским садом. Уже 7 лет она на этом месте работы.

— Вся моя жизнь связана с детьми. Их я учила в школе, с ними занималась в садике, а теперь вот у меня обязанности управленца, и я очень скучаю по простой, «рядовой» работе, — рассказывает Анна Игнатьевна. — Работать с детьми трудно, тем не менее, у меня самой трое детей. Ими я очень горжусь! Дарья окончила школу с серебряной медалью, сельхозакадемию с красным дипломом. У Катюшки была одна «лишняя» четвёрка в школьном аттестате, сейчас учится в магистратуре нефтегазового университета. А Витя в этом году окончил 11 классов и поступил тоже в нефтегазовый университет.

Дети Анны Игнатьевны всегда друг за друга горой. Откуда в них стремление учиться, и учиться хорошо? Наверное, из детства – всегда были самостоятельными, ведь мама-учительница очень много времени отдавала школе. Но и воспитание родителей многое значит.

В семье Ивасюк все друг друга поддерживают, любую большую работу в доме делают вместе, ведь дети сызмальства приучены к труду. Сейчас Анна Игнатьевна с супругом Анатолием Яковлевичем остались одни. Очень скучно и тихо, непривычно. Но разрывают тишину бесконечные телефонные звонки детей, и родные голоса заполняют пустоту.

— Многие не решаются в наше время иметь много детей а кто-то и вообще задумывается – рожать ли первого, — говорит многодетная мать. — Мы вырастили троих детей и никогда не думали, что это будет трудно. Мы не знаем, не понимаем, как жить без детей, ради чего тогда стоит жить? Мы живём только ради них. Многих пугает нестабильное финансовое положение... Это так. Мы тоже учим детей в институтах, и хоть обучение на бюджетной основе, платить нужно за квартиры. Трудно. Но ни разу я не пожалела, что детей у меня трое. Это родные человечки, которым ты нужен.

Не пугают трудности Анну Игнатьевну. Она и сама недавно высшее педагогическое образование получила, и



Фото Т. СУХОВОЙ

детям помогает. Главное – в семье лад, дети здоровы и благодарны своим родителям.

О. СУББОТИНА
На снимке: А. И. Ивасюк

Быть матерью – призвание

Быть матерью – это не работа и не профессия, быть матерью – это призвание, дар, данный женщине от Бога. Растить своего ребёнка, воспитывать человека, полезного обществу, должна уметь каждая женщина, ставшая матерью. И как печально, когда среди нас появляются такие, которым свои дети не нужны. Они бросают малышей в детских домах, оставляя на попечение государства. Но в то же время радуется, что рядом с нами живут люди, не умеющие оставаться равнодушными к израненным детским судьбам.

О Валентине Николаевне Мурашовой я могу с гордостью сказать, что она мама по призванию. С мужем Александром Григорьевичем они живут чуть более 30 лет и воспитывают восьмерых детей, четверо из которых – приёмные. Живут они, на зависть многим людям, очень дружно. Четверо старших детей (родных по крови) уже ведут



взрослую самостоятельную жизнь. У самого старшего – Александра – подрастают двое ребятишек, живёт он в Тюмени. Сын Николай – в Ишиме, у него двое детей и своё дело. Заму-

жем и дочь Наталья, она тоже в Ишиме, воспитывает маленького ребёнка. Владимир работает вахтовым методом и о женитьбе пока не думает. Все они отличаются хорошим воспитани-

ем, прекрасным чувством юмора, каждый из них достойно вошёл во взрослую жизнь, а для их мамы главное – чтобы у них всё было благополучно.

Решение взять в семью приёмных детей пришло неожиданно. Скучно стало Валентине Николаевне без звонкого детского смеха, без топота маленьких ножек. Так 10 лет назад в семье появились сразу два мальчика – Игорь и совсем маленький Вова. В дружной и любящей семье ребятишки быстро адаптировались, сиротки из Ишимского дома малютки обрели настоящую семью, любящих маму и папу. А через 3 года, чувствуя, что смогут взять на воспитание ещё детей, чета Мурашовых удочерила двух девочек – Анастасию и Александру. Так и живут они одной семьёй, и нет у них разделения, кто родной, а кто приёмный. Все родные, все любимые! Старшие во всё помогают родителям и младшим.

Родители всю жизнь трудились в колхозе. Как и заведено в больших и трудолюбивых семьях, у Мурашовых большое хозяйство. Во дворе стоят три коровы, свиньи, овцы, козы, домашняя птица. Этим летом удалось отремонтировать балкон и крышу. Дом, и так добротный, стал ещё красивее. А внутри кипели ремонтные работы. И дети во всё помогали маме и папе.

Скоро праздник мам. И, конечно, каждый ребёнок, любящий свою маму, её поздравит. Вот и в семье Мурашовых все восемь детей обязательно скажут: «Мы тебя любим, мама!». И пусть счастье и радость хранят семейный очаг, ведь счастливы не тот, кто богат деньгами, а тот, кто богат детьми!

Н. БОГОМАЗОВА,
с. Каргалы
На снимке: семья Мурашовых
Фото пересняла
Т. СУХОВА

Любовь творит чудеса

Главное предназначение любой женщины – быть матерью, но, к сожалению, не каждая мать может с честью и достоинством пронести это гордое звание по жизни, дать своим детям максимум тепла, заботы и внимания. У лишённых родительских прав матерей отнимают по закону детей и стараются всеми силами поместить их в приёмные семьи, где родительской ласки вполне хватает и на собственных, и на приёмных детей. Семей, где в любви воспитываются свои и приёмные дети, в районе немало. Никакое богатство не заменит душевного тепла и взаимопонимания в семье, добрых материнских рук и глаз, ежедневно ласкового прикосновения к детям. К счастью, хороших и дружных семей гораздо больше, чем тех, где дети – не больше, чем обуза...

Многодетная семья Елены Анатольевны и Сергея Валерьевича Дереглазовых живёт в селе Каргалы уже 10 лет. Живут супруги дружно, воспитывают четверых детей, старший из которых, Серёжа, по родству принадлежит Елене Анатольевне племянником. Ему 13 лет. Роднее дома и семьи у него никог-

да не было. И при родной матери он нередко подолгу жил у тёти Лены. Здесь все к нему относились с любовью и заботой. Пока была жива бабушка, мальчик жил в Доставалово. Теперь её нет, родную мать лишили родительских прав, и вот уже 7 лет живёт Серёжа в приёмной семье, называя мамой и папой Елену и Сергея Дереглазовых. Для них он – свет в окошке. Ребёнок добрый, ласковый, неплохо учится в школе, любит спорт, с удовольствием помогает отцу ухаживать за домашним скотом, потому что очень любит всякую живность, часто по телевизору смотрит передачи о животных.

— Конечно, содержать семью из 6 человек сложно, но мы не бедствуем. Муж работает машинистом котельной в участковой больнице. Для меня работы хватает дома. В 2009 году по программе «Самообеспечение» нам выделили средства на приобретение коровы и двух теллят. Занимаемся личным подсобным хозяйством. Сейчас у нас уже 3 коровы. Есть желание и дальше развивать ЛПХ. Коровы выгодно содержат, чем свиной. И молоко своё, и сметана, и творог. Излишки про-

даём, от этого доход имеем, пусть небольшой, но доход, в семье каждый рубль дорог, — рассказывает Елена Анатольевна. — Все деревенские ребятишки умеют с детства и сена коровам дать, и навоз убрать, и в квартире порядок навести. Нас родители к этому тоже приучали, теперь наша очередь. Алёнка – моя главная помощница в доме, потому что старшая из дочерей, в 6 классе учится. А Серёжу надо искать рядом с отцом, они друг без друга никуда. Ванюшка подрастёт – тоже будет отцу помогать, он третьекурсник. Самая маленькая у нас Ульяна, ей всего 2 года, водим её в детский сад. Пока она у нас занимает главное место в семье, все стараются угостить её чем-нибудь вкусненьким. Дети у нас не жадные, почти не ссорятся между собой, дружно играют, что-нибудь вместе делают. Что касается Серёжи, то он для нас такой же родной, как все остальные. Мы с отцом понимаем, сколько ему пришлось пережить, стараемся восполнить недополученную им любовь. И к труду будем приучать всех, ведь это очень важно – уметь делать что-то своими руками.



Супруги Дереглазовы рядом со своим стареньким домом заложили фундамент для новостройки. В 2012 году они получили свидетельство по программе «Обеспечение жильём молодых семей». Им будет оказана помощь из федерального, областного и местного бюджетов на сумму более 600 тысяч рублей. Когда они на свои средства и своими силами выложат фундамент и поставят стены нового дома, то получат первый транж из этой

суммы, чтобы продолжить строительство. Думаю, у них всё получится.

Хочется пожелать Елене Анатольевне, Сергею Витальевичу и их детям удачи в жизни, терпения, благополучия, исполнения всех желаний. С Днём Матери Вас, уважаемая Елена Анатольевна!

В. ХАКИМОВА
На снимке: семья
Дереглазовых
в полном составе
Фото Т. СУХОВОЙ

• Малый бизнес

Развитию малого и среднего предпринимательства в Тюменской области, а значит и в Викуловском районе, оказывается всяческая поддержка, в том числе и финансовая. Это даёт возможность предприимчивым людям открывать и развивать свой бизнес, работать на благо своей семьи и своего района.

На какие цели предусмотрена государственная поддержка по долгосрочной целевой программе «Основные направления развития малого и среднего предпринимательства Тюменской области» на 2012-2014 годы, мы узнаем от Л. В. Филимоновой — директора центра занятости населения Викуловского района:

— Прежде всего, это возмещение части затрат на оплату процентов по договорам кредита. При этом кредиты должны быть взяты на приобретение оборудования производственных помещений, земельных

участков под производственные помещения и на другие цели, предусмотренные для оказания господдержки предпринимателям.

Господдержка оказывается на развитие лизинга оборудования (сюда входят различные устройства, механизмы, тракторы и самоходные машины, приборы, аппараты, агрегаты, установки, машины, средства и технологии, универсальные мобильные платформы — мобильная служба быта, мобильный ремонт обуви, мобильный центр первичной обработки и фасовки сельхозпродукции и так далее), временные сооружения или конструкции, не связанные прочно с земельным участком, модульные объекты для ведения предпринимательской деятельности.

Целевая программа предус-

матривает субсидирование затрат, связанных с реализацией программ по энергосбережению, в размере до 50% произведённых затрат на определённые нужды предпринимательства; возмещение части затрат по участию в международных, общероссийских и региональных выставках, ярмарках; субсидирование на технологическое присоединение к объектам электросетевого хозяйства, кроме затрат по технологическому присоединению к источнику электроснабжения жилых объектов недвижимости.

Целевые займы в соответствии с принципами срочности, возвратности, платности, обеспеченности на срок в соответствии с окупаемостью проекта, но не более 60 месяцев, с процентной ставкой в размере, не превышающем ставку рефинан-

сирования, оказывает фонд развития и поддержки предпринимательства Тюменской области в размере от 1 млн. до 11 млн. рублей на приобретение, модернизацию, реконструкцию и ремонт основных средств, внедрение новых технологий, расширение деятельности и развитие существующего бизнеса, для осуществления финансово-хозяйственной деятельности, кроме выплаты просроченной задолженности по заработной плате работникам, уплате просроченных налоговых и иных обязательных платежей в бюджеты и внебюджетные фонды. Фонд развития и поддержки предпринимательства может выступать гарантом, представляя поручительства по кредитам на определённых условиях в 15 банках России.

Кроме того, микрозаймы в

размере до 1 млн. рублей сроком до 12 или 36 месяцев (под 10% и 16%) предоставляет субъектам малого и среднего предпринимательства фонд микрофинансирования Тюменской области. В этом случае пакет документов и сроки принятия решения о предоставлении займа будут минимальными.

Более подробную информацию по формам поддержки малого и среднего предпринимательства можно найти на сайте департамента www.tvumen-region.ru. Адрес департамента: г. Тюмень, ул. Республики, 24, каб. 518а, телефоны: 8 (3452) 29-64-92, 29-65-02, e-mail: IvanovaEV@72to.ru, ChapovaAV@72to.ru. По микрозайму обращайтесь по адресу: г. Тюмень, ул. Дзержинского, д. 15, каб. 307, e-mail: fmfto@frpp.ru, телефон 8(3452)59-50-45, генеральный директор Татьяна Евгеньевна Матвейчук.

Материал подготовила
В. ХАКИМОВА

• По следам события

Селяне отметили свой праздник

Работники животноводческих ферм и полеводства Викуловского муниципального района 16 ноября по традиции отметили свой профессиональный праздник — День работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

Так уж повелось в нашем краю, что данное торжество принято отмечать в ДООЦ «Русичи» — просторные помещения лагеря, сосновый бор, свежий воздух, прекрасная кухня и обслуживающий персонал (за что его коллективу отдельное огромное спасибо) — всё располагает к идеальному отдыху. Что ещё нужно крестьянам в такой момент, чтобы вместе обсудить окончательные итоги трудового соперничества в заготовке кормов и зерноуборочной кампании, постановке скота на очередной зимне-стойловый период, поговорить о проблемах животноводства и личных подсобных хозяйствах граждан, пообщаться между собой, что случается крайне редко, отметить, так сказать, за роскошным столом свой заслуженный отпуск? Забегая вперёд, скажем, что все присутствующие устройства мероприятия остались очень довольны. Так и должно быть — аграрии своим повседневным, кропотливым трудом заслужили этого, и даже большего.

Официальную церемонию открытия торжества, как и принято в таких случаях, провёл глава районной администрации А. С. Криволапов, который тепло и сердечно поздравил всех членов делегаций сельхозпредприятий, коротко проинформировал о достижениях и успехах тружеников МТФ и полей, пожелал всем здоровья и благополучия, а также вручил большой группе передовиков производства, руководителям, специалистам хозяйства почётные грамоты и денежные премии.

Среди награждённых почётными грамотами главы района за многолетний, добросовестный труд в сельскохозяйственном производстве отмечены: Васильев Иван Николаевич, главный агроном ООО «Радиус-агро»; Зелинских Ольга Петровна, главный агроном ЗАО Экос; Новожилов Александр Дмитриевич, заведующий МТФ кооператива «Мечта»; Смигирёв Михаил Фёдорович, глава ЛПХ (с. Поддубровное); Филиппов Иван Александрович, инженер ООО «Чапаева» и другие викуловчане.

От депутата Тюменской областной Думы В. В. Завьялова, который постоянно держит в поле зрения состояние и развитие нашего района, ценные подарки получили Сергей Михайлович Чупин, директор ООО «Радиус-агро»; Владимир Николаевич Рыжук, индивидуальный предприниматель; Сергей Михайлович Гилёв, индивидуальный предприниматель.

Огромную благодарность землякам за их плодотворный труд выразил начальник районного управления сельского хозяйства, заместитель

ООО «Радиус-агро»; Марии Антоновне Трескиной, заведующей головной фермой ООО «Боково»; Надежде Николаевне Бухалко, оператору машинного доения СХПК «Мечта»; Михаилу Васильевичу Карпугину, оператору по выращиванию молодняка профильного периода ЗАО «Иковское» и многим другим труженикам.

Душевно поздравил с профессиональным праздником собравшихся в зале селян советник губернатора Тюменской области С. А. Парыгин и вручил от его имени Благодарность Надежде Николаевне Стрельцовой, главному агроному общества с ограниченной



главы районной администрации В. С. Леончиков. В частности, он отметил, что этот сельскохозяйственный год был довольно-таки непростым по погодным условиям, но, не смотря на капризы природы, и полеводы, и животноводы справились со всеми трудностями. В итоге по всем общим показателям в области Викуловский район находится в пятёрке лучших товаропроизводителей.

Василий Степанович также вручил за плодотворный труд дипломы соответствующих степеней в трудовом соперничестве и денежные вознаграждения Александру Николаевичу Басалаеву, председателю СХПК «Мечта»; Сергею Михайловичу Чупину, председателю кооператива «Радиус-агро»; Новожилову Александру Дмитриевичу, Хасане Хатиповне Сазоновой, заведующей МТФ

ответственностью «Агрокомплекс «Викуловский».

Не оставили без внимания виновников торжества и руководители департамента агропромышленного комплекса Тюменской области. Так, его представитель, М. В. Побережный, начальник отдела животноводства и племенного дела, вручил Благодарность Министерства сельского хозяйства Российской Федерации Леониду Алексеевичу Юшкевичу, бригадире ЗАО «Иковское»; Наталье Ивановне Бакшеевой, руководителю СПК «Викулово»; Тамаре Васильевне Еланцевой, бухгалтеру ООО «Радиус-агро»; Александру Ивановичу Андриюшину, кладовщику ООО «Маяк»; почётные грамоты АПК области — Александру Викторовичу Баранову, водителю ЗАО «Иковское»; Ивану Александровичу Филиппову, инженеру ООО



«Чапаева»; Алексею Алексеевичу Климову, трактористу КХ «Рассвет»; Алексею Васильевичу Романову, главе крестьянского фермерского хозяйства.

Председатель Викуловской районной Думы С. В. Антюхова отметила грамотами за многолетний труд и общественную деятельность В. Рыжуха, Н. Новикову; гость из Ялуторовска, представитель молочного комбината С. А. Коровов — А. Басалаева, Л. Трескина, П. Полуянова, С. Чупина и других руководителей организаций, задействованных в сдаче молочной продукции; наилучшие пожелания всем работникам сельскохозяйственной отрасли были и от председателя районной организации ветеранов Ф. Г. Тесли и других официальных приглашённых лиц.

С приветственным словом и

поздравлениями в адрес глав личных подсобных хозяйств, которые вносят значимый вклад в развитие экономики района, обратился директор кооператива «Центральный» Г. В. Решетников. Среди глав ЛПХ, получивших наибольшую выработку от реализации сельскохозяйственной продукции, — Сансыбай Аугамбаевич Биримжанов (Новоятинское сельское поселение), Тамара Петровна Пахолкова (Коточинское поселение), Фёдор Иванович Шерстобитов (Баланганское поселение).

Одним словом, торжество, совмещённое с деловыми разговорами и концертной программой, устроенной работниками РДК, удалось на славу.

А. БЕРЕЗИН
На снимках: моменты праздника
Фото Т. ХАКИМОВОЙ

• Из редакционной почты

С пользой для здоровья

Суббота. Этот день 10 ноября был объявлен в нашем классе Днём здоровья: на спортивные состязания пригласили детей и родителей. Сразу скажем – несколько об этом не пожалели. Началось все в 14:00 с весёлых стартов. Для начала родители и дети разделились на две команды: «Верные друзья» и «Ну, погоди!». Девизы и речёвки команд придумали смешные и оригинальные. Потом мы бегали, гоняли мячи, эстафет было много. В самом конце весёлых стартов соревнующиеся перетягивали канат. Жюри долго не могло оценить команды, но в итоге получилась ничья. После награждения все мы отправились в класс, чтобы отдохнуть и попить чаю с тортиками. Родители приготовили для нас викторину на тему «Здоровье». В ней победили: I место — Тринкунас А., II место — Квашина С. и III место — Моор А. Спасибо нашим родителям, классному руководителю Марковой О.Ю. и учителю физкультуры Камагорову А.М. за проведённое с пользой для нашего здоровья время.

В. МИХАЙЛОВА,
8 класс, ВСОШ №2.

• Знай наших!

С новыми победами

В конце октября в детском центре «Ребятня республика» уже восьмой раз прошёл областной слёт юных инспекторов движения. Выкуловские ребята традиционно принимают в нём участие и часто возвращаются с наградами разного уровня. Так вышло и в этот раз. И хоть не получилось завоевать гран-при, как в прошлом году, ребята вернулись со слёта довольными: в их копилке два первых места и одно второе в разных номинациях. Подробнее об успехе Выкуловской команды нам рассказала руководитель отряда ЮИД И.Н. Щитова:

— Всего на слёт прибыли 162 школьника со всей Тюменской области, это 27 команд, среди них был и наш отряд – «Детская Патрульная Служба». В него вошли Вика Гетманова, Кристина Плюхина, Даша Мещаникина, Даша Шаталина, Денис Хомяков и Вова Вечкилёв. Программа фестиваля в этом году, как и в прошлом, была очень интересной, насыщенной, соревновательной сложными. Были и новшества. Например, вместо традиционной «Визитки» мы должны были показать флеш-моб, вместо привычной для нас работы с детской аудиторией посредством театрализации и игры — «Презентация устного журнала», а вместо стенгазеты — социальный видеоролик. Задания для нас новые и, видимо, мы их не до конца поняли, поэтому призовых мест в этих номинациях занять не удалось. Но, несмотря на это, ребята выступили достойно, чётко, слаженно. Хорошо, что и сотрудники ГИБДД организовали для ребят мастер-классы по проведению флеш-моба, рассказали, как снимать видеоролик и презентовать устный журнал. Это для нас новый опыт, мы многому научились на слёте.

И всё-таки в некоторых состязаниях наша команда отличилась! Мы заняли места в индивидуальных конкурсах, и это здорово! Ведь в их подготовке тоже участвовала вся команда.

В конкурсе «Агитационная работа с использованием СГУ» 1 место заслуженно получила Кристина Плюхина. Она очень убедительно с помощью громкоговорящих устройств призывала водителей не нарушать правила дорожного движения.

В конкурсе «ЮИД на страже порядка», а это очень сложный ораторский конкурс, 2 место заняла Даша Шаталина, она блестяще справилась со своим заданием.

И в конкурсе «Юные пропагандисты» Денис Хомяков занял почётное первое место, написал репортаж на тему, которую определило для нас жюри — «Как правильно соблюдать правила?». Сам Денис отмечает, что тема была очень интересной, и правильно написать репортаж помогли сотрудники газеты «Красная звезда». Они провели хороший мастер-класс, и благодаря советам журналистов, Денис написал грамотный репортаж. Спасибо им за это!

Были также традиционные конкурсы для педагогов и сотрудников ГИБДД по пропаган-

де. И мы очень гордимся нашей М.В. Тельновой, инспектором ГИБДД, она достойно представила наш район, проведя родительское собрание, и...заняла тоже первое место! Молодец! Хочется ещё раз отметить, что в этих победах есть заслуга всей команды, в течение почти двух недель все вместе готовились, разрабатывали идеи, трудились! И вот результат!

Также мы говорим большое спасибо преподавателю хореографии МАУ «ЦДОиРД» Г.А. Прокопьевой за помощь в постановке танцевальной части нашего выступления; а также директору центра Т.Ю. Васильевой за то, что она не только нашла средства на поездку, но и помогла нам советами. Самое главное — год работы отряда прошёл не напрасно, мы показали всё, чему научились, представили свои достижения, «достучались» до многих пешеходов и водителей. Ну и, конечно, повидались со старыми друзьями, нашли новых. Для ребят вожатыми центра и специалистами разных ведомств были организованы конкурсы, мастер-классы в вечернее время, и, надо сказать, такие встречи всегда заряжают, дают почву для новых идей, планов. Я надеюсь, что энергия и настрой не угаснут в сердцах юных инспекторов движения. Новых побед вам, ребята!

Своими впечатлениями о слёте поделился с нами и капитан команды, победитель конкурса «Юные пропагандисты» Денис Хомяков:

— Участие в таких мероприятиях, я считаю, просто необходимо, ведь это не только заряжает энергией, но и помогает в дальнейшей работе отряда. Мы учимся новому, общаемся, заимствуем идеи. В этом году выступили на хорошем уровне, продавали большую работу перед поездкой. В отряде я с момента его основания, все 3 года, и думаю, то, что мы делаем — это очень важно. Призывать людей соблюдать правила нужно, ведь от этого зависит их и наша жизнь, будущее, судьба. И хочется пожелать другим ребятам: приходите к нам в отряд, узнайте много нового и научитесь не только сами ответственно относиться к правилам движения, но и призывать к этому других!

Впереди у юных инспекторов движения ещё много акций, конкурсов, слётов. Пожелаем им успеха в их благородном труде!

Подготовила Е. ШЕВЦОВА

• Рядом с нами

Прекрасный человек, отличный мастер!



Василий Николаевич и Валентина Семёновна Обмёткины в начале 1959 года из Поддубровного переехали в деревню Михайловку в родительский дом. Дом был подарен младшему Василию, у которого уже тоже был сын Коля. Родители устроились на работу в колхоз им. Жданова. Отец трудился на лошади, мать — разнорабочей в бригаде. Жизнь на новом месте входила в привычное русло.

Вскоре родился второй сын — Саша. Живи да радуйся! Но в семью пришла беда... В 1963 году умерла Валентина Семёновна. Похоронили её на родине — в Поддубровном. А ребята ещё глупые были и не представляли, какая жизнь их ждёт без матери.

Отец Василий долго горевал, но прислушался к советам род-

ных и женился на Марии Тихоновне. Жить переехали они в д. Юшкова. Дети скучали по родной маме, но Мария Тихоновна сумела приласкать мальчишек. Она отдавала им всю душу, и вскоре они начали называть её мамой.

Семья увеличилась. Появились две сестрёнки: Маша и Света, брат Андрюша. Жизнь шла, дети росли... Коля был первым помощником не только отцу, но и маме. Но не прошло и десяти лет, как снова случился горе — в 1972 году умер отец. На опеку маме Марии остались пятеро детей. На горе Коля откликнулся старший брат отца Алексей и забрал к себе и Колю, и Сашу в Нижний Тагил.

Коля долго привыкал к городской жизни, скучал по деревне и младшим сёстрам, брату и

мачехе. Но всё обошлось. Он окончил Нижнетагильскую среднюю школу в 1976 году и пошёл учиться в техническое училище №4. Трудовую деятельность начал слесарем на Нижнетагильском металлургическом комбинате. Городская жизнь Николая Васильевича не устраивала: шум, гам, многолюдье да очереди. Вернулся он на свою родину в Поддубровное. Устроился на работу механиком в колхоз имени Ленина в 1980 году. Работал на пилораме рамщиком, механиком трудоёмких работ на комплексе, трактористом, слесарем и сварщиком. Где бы ни работал, его труд всегда ценили. Неоднократно поощрялся денежными премиями и грамотами в организациях. Он отличный муж, хозяин, отец, свёкр и тесть.

Уже 10 лет как переехали с женой Зоей Петровной в Выкулово в новый крестовый дом. За плечами у них 34 года совместной жизни. Самое главное — дочь, зять и два внука живут вместе с ними. Николай Васильевич около 10 лет трудится в лесничестве сторожем. Его знают не только в районе, но и за его пределами, потому что он отличный специалист — каменщик, печник, монтирует отопление. Хочется пожелать ему в дальнейшем успеха в работе и быту, семейного счастья и здоровья!

В. ГЕРАСИМОВИЧ
На фото: И. В. и З. П.
Обмёткины
Фото принёс автор

• Интервью

«Письма счастья» — очередные осложнения

Пенсионный фонд Российской Федерации принял решение об отмене информирования застрахованных лиц о состоянии их индивидуальных счетов в бумажной форме в виде так называемых «писем счастья».

Об этой ситуации подробно рассказывает начальник УПФ РФ в Выкуловском районе Ю. ШЕПЕР:

— Действительно, на протяжении 10 лет, выполняя требования федерального законодательства, Пенсионный фонд РФ информирует граждан о выполнении работодателем обязательств по перечислению страховых взносов в ПФР, об итогах инвестирования пенсионных накоплений. Данная информация, содержащаяся в направляемых извещениях, позволяет гражданину отслеживать формирование своего пенсионного капитала, добросовестность работодателя в обеспечении его пенсионного будущего и т.д.

Ежегодно Пенсионным фондом России направляется застрахованным лицам более 80 миллионов почтовых извещений, на что требуется более 2,5 миллиарда рублей бюджетных средств.

С 2012 года, в связи с ростом тарифов на почтовую обслуживание, расходы на информирование населения увеличиваются.

Комитетом Госдумы по труду, социальной политике и делам ветеранов, на основе результатов проверки Счётной Палаты по эффективности рассылки бумажных писем был подготовлен проект Федерального закона «О внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации по вопросам выплат за счёт пенсионных накоплений». Содержащий поло-

жения об отмене информирования застрахованных лиц о состоянии их лицевых счетов в бумажной форме (в виде «писем счастья»), ориентированный на новые технологии информирования, на развитие электронных форм получения гражданами информации в рамках предоставления государственных услуг в электронном виде.

16 октября 2012 года Государственной Думой Российской Федерации закон был принят в первом чтении.

Бумажная, ручная работа уходит в прошлое. В условиях концепции по созданию электронного правительства и организации государственных и муниципальных услуг в электронном виде, определёнными организациями страны создаётся новая инфраструктура общественного доступа. Участниками этого процесса становятся все организации и учреждения, оказывающие услуги населению.

В рамках государственной концепции предусмотрено создание центров получения информации на базе отделений федеральной почтовой связи, региональных и муниципальных библиотек, пунктов коллективного доступа, организуемых в рамках реализации механизма универсальных услуг связи.

— И какими возможностями будут обладать застрахован-

ные лица в обмен на «письма счастья»?

— Во-первых, для получения информации о состоянии индивидуального лицевого счёта (ИЛС) — копия сведений у работодателя, согласно Федеральному закону №27-ФЗ от 1.04.1996 года; во-вторых, получение выписки из ИЛС в ПФР; в-третьих, получение в режиме реального времени информации о состоянии индивидуального лицевого счёта на Едином портале государственных услуг www.gosuslugi.ru.

При этом, в связи с переходом на ежеквартальный приём отчётности от страхователя, застрахованные лица могут каждый квартал получать от него обновлённую информацию о состоянии своего ИЛС.

Подчёркиваю, получение выписки из индивидуального лицевого счёта доступно для всех слоёв населения.

— Юрий Викторович, текущий год ещё не завершился, а потому такой вопрос: будут ли «письма счастья» поступать тем гражданам, кто их ещё не получил?

— Насколько мне известно, Пенсионный фонд РФ свои обязательства по доставке писем в этом году выполнит в полном объёме.

Кроме этого, согласно проекту Федерального закона «О бюджете Пенсионного фонда Российской Федерации на 2013 год и плановый период 2014 и 2015 годов», в бюджете заложены средства на доставку почтой бумажных извещений о состоянии лицевых счетов граждан.

Беседовал А. БЕРЕЗИН

ДУМА ВИКУЛОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕШЕНИЕ

09 ноября 2012 г.

№ 49

«О внесении изменений в решение Думы
Викуловского муниципального района от 24.02.2012 № 13»

В соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», руководствуясь п. 5 ст. 22 Устава Викуловского муниципального района Дума Викуловского муниципального района РЕШИЛА:

1. В приложение к решению Думы Викуловского муниципального района от 24.02.2012 № 13 «Об утверждении Прогнозного плана приватизации муниципального имущества Викуловского муниципального района на 2012 год» внести следующие изменения:
из перечня имущества, планируемого приватизировать в 2012 году, строки 11, 12, 13, 19, 28, 34, 37 исключить.

2. Настоящее решение вступает в силу с момента подписания.
3. Опубликовать настоящее решение в районной газете «Красная звезда».

С. В. АНТЮХОВА,
председатель Думы

Тюменьэнергосбыт объявляет конкурс
«Энергия творчества»

Оргкомитет конкурса с 1 ноября по 17 декабря принимает творческие работы от участников-потребителей Тюменьэнергосбыт.

Очерки, рассказы, стихи, песни, сценарии видеороликов объемом не более 5 страниц машинописного текста формата А4, а также плакаты и слоганы работы будут оцениваться в двух номинациях: "Экономное использование электроэнергии" и "Своевременная оплата электроэнергии".

Более того, каждая номинация имеет две категории: взрослая – от 18 лет и старше; детская – от 10 до 18 лет.

Количество работ от каждого автора – не более пяти в каждой номинации.

При подведении итогов Конкурса учитываются соответствие тематике номинации, актуальность, оригинальность, корректность и креативность выражения идеи.

Основное и главное условие для участия в наличии платежа за электроэнергию, произведенного не ранее 1 ноября 2012 года. Подтверждением совершенного платежа является приложен-

ная к творческим работам копия квитанции, чека, выписки из банка или другого платёжного документа, исходя из выбранного потребителем способа оплаты.

Также немаловажным моментом является тот факт, что все работы будут проходить экспертизу на оригинальность – плагиат не допускается.

Что же касается призов, то, по словам организаторов конкурса, бороться есть за что. Это современные и модные гаджеты. Какие именно – пока секрет.

Работы на конкурс принимаются по адресу: 625002 г. Тюмень, ул. Северная, д.32а, Тюменьэнергосбыт, на конкурс «Энергия творчества».

Кроме того, конкурсные работы можно направить на электронный адрес: bakuninan@tesbyt.ru. Победители будут приглашены на специальную церемонию награждения.

Более подробная информация о конкурсе на официальном сайте «Тюменьэнергосбыт»: <https://www.tesbyt.ru/competit/> Справки по телефону: 8(3452) 38-65-36.

Пресс-служба ОАО «Тюменьэнергосбыт»

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

ОТКРЫЛСЯ ОТДЕЛ
БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

БОЛЬШОЙ ВЫБОР!



-РАССРОЧКА
-КРЕДИТ

ВСЕГДА ЦЕНЫ НИЖЕ!



с. Викулово, ул. К-Маркса,
д.24 (2 этаж), рынок «Домино»
тел.: 8(34557)2-52-53 8-91-99-400-200

ФАСАДЫ & КРОВЛИ

г.Ишим, ул. ГЛОСКИПЕНКО, 35 (справ. Ишимский район)
т. 7-59-33
г. Ишим, ул. ВРЕЖДАВАЯ, 167 (справ. Ишимский район)
т. 7-49-20

г.Ишим, ул. 2-СЕВЕРНАЯ, 67/3 (справ. Комбината Ф-134)
т. 8-902-815-14-51
г. Ишим, ул. 4-СЕВЕРНАЯ, 64А
т. 7-57-74

В НАЛИЧИИ НА СКЛАДЕ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА от 228р. за м2
ПРОФНАСТИЛ окрашенный от 218р. м2
ПРОФНАСТИЛ бел. от 175р. м2
САЙДИНГ виниловый от 125р. шт
СЕТОВЫЙ ПОЛКОРНАТ от 1350р.
ПЕНОПОЛИСТИРОЛ от 130р.
МШ. ПЛИТА от 650р.
OSB Зв.л. от 650р.
ОЦДЛПН
ПЕЧИ ДЛЯ БАНИи многое другое

от 300 руб/м2
от 100 руб/м2
от 300 руб/м2
от 300 руб/м2
от 300 руб/м2
от 300 руб/м2
от 300 руб/м2
от 300 руб/м2
от 300 руб/м2

САЙДИНГ от 3% до 5%

ТЕПЛИЦЫ от 9 500р.

Федеральное казначейство
наделено новыми полномочиями

Казначейство сегодня – это финансовая государственная система, доказавшая за историю существования свою важную роль в обеспечении финансовой политики государства.

Складывающаяся казначейская система прошла сложный путь в своём развитии: реализация концепции единых счетов, внедрение новых технологий, системы электронного документооборота, переход на безбумажную технологию. Один из значимых из достигнутых результатов – внедрение автоматизированной системы Федерального казначейства, которая предназначена для поддержки технологических процессов в части кассового исполнения федерального бюджета и кассового обслуживания исполнения бюджетов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований.

Выполнив задачу по созданию официального сайта Российской Федерации www.zakupki.gov.ru, казначейство перешло к внедрению сайта о государственных и муниципальных учреждениях. Данный информационный ресурс был создан для повышения открытости и доступности информации о государственных, муниципальных учреждениях, а также об их деятельности и имуществе для всех заинтересованных пользователей. Специалистами отдела была осуществлена следующая работа по приёму и контролю комплекта документов, установлению для каждой из организаций в целях обеспечения доступа к официальному сайту государственных

муниципальных учреждений; а также выдаче уполномоченным лицам организаций сертификатов ключей проверки электронной цифровой подписи.

Органы Федерального казначейства приняли участие в реализации отдельных положений Федерального закона № 223-ФЗ «О закупках товаров, услуг отдельными видами юридических лиц», а именно, оказали консультативную помощь для регистрации корпоративных заказчиков и размещения информации об их закупках на официальном сайте. На территории Викуловского района в перечень включено 3 организации.

Сейчас предстоит решить задачу по переходу на систему удалённого финансового документооборота (СУФД). СУФД основана на портальном доступе клиентов к серверу Управления через каналы Интернет, с использованием сертифицированных по требованию безопасности средств криптозащиты информации. Отличие СУФД от ППО СЭД в том, что вся информация обрабатывается и хранится на сервере в управлении. Преимущество СУФД – это скорость, а также клиенты в режиме реального времени осуществляют отправку документов, получают информацию о статусе обработки документов. Не требуется установка и последующее обновление программы на рабочем месте клиента, обновление справочников, нет ограничений по организации рабочих мест, одновременно могут работать все пользователи.

С 1 января 2013 года на

кассовое обслуживание в органы Федерального казначейства планируется перевод территориальных государственных внебюджетных фондов.

Ежегодно задачи, стоящие перед казначействами, усложняются, но с уверенностью можно сказать, что достигают результатов и преодолевают трудности люди, любящие своё дело, способные учиться и работать в команде, нести ответственность за порученное им дело и доводить его до конца. Своевременное и качественное выполнение поставленных задач осуществляется благодаря высокой работоспособности, профессионализму всех сотрудников отдела.

Большой вклад в становление и развитие казначейства внесли Л. Михиенко, Н. Чураков, О. Цитрикова, которые в разное время пришли в казначейство, сегодня с уверенностью можно сказать, что это опытные, грамотные специалисты, профессионалы своего дела. Ими проделана большая работа по обеспечению целевого расходования бюджетных средств, успешному освоению современных программных продуктов.

В декабре 2012 года Федеральное казначейство отмечает двадцать лет со дня образования. В преддверии праздника хочется пожелать сотрудникам казначейства России здоровья, постоянного движения вперёд и удачи во всех начинаниях.

Г. ЛЕОНЧИКОВА,
начальник отдела № 6
Управления Федерального казначейства по Тюменской области

ОРС ПРОМ
ПРОИЗВОДИТЕЛЬНАЯ ФИРМА
Изготавливаем по размерам заказчика в короткие сроки

ПРОИЗВОДИТЕЛЬ

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦА
ПРОФНАСТИЛ - от 217 руб/м²
(параллельно волнам)
САЙДИНГ - от 256,92 руб/м²
ПРОФИЛЬ СТРОИТЕЛЬНЫЙ - от 55 руб.
(60x27 и другие)

г.Ишим
ул. 3Северная, 55
(район комбината Маслосыр)
8 (34551) 5-06-03

г.Ишим
ул. 4Северная, 1
(база "Ишиммаркетинг")
8 (34551) 7-42-42

Во всех магазинах «НОРД»
2 штуки в руки!

НОРД
Позвоните нам по телефону
БЕСПЛАТНО!

Во всех магазинах «НОРД»
2 штуки в руки!

НОРД
Вызовите мастера по телефону
БЕСПЛАТНО!

Во всех магазинах «НОРД»
2 штуки в руки!

НОРД
Позвоните нам по телефону
БЕСПЛАТНО!

Во всех магазинах «НОРД»
Покупаешь один телевизор –
Второй бесплатно!

НОРД
Позвоните нам по телефону
БЕСПЛАТНО!

Поздравляем!

Поздравляем с юбилеем дорогую маму, бабушку **Елену Михайловну ГРЕТЧЕНКО!** Прекрасный возраст – 75, его прожить не так-то просто. В кругу семьи, в кругу друзей желаем встретить 90. Живи, родная наша, долго и не считай свои года, пусть радость, счастье и здоровье тебе сопутствуют всегда.



Дети и внуки.

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

автомобиль ВАЗ-21124, 2005 года выпуска. Цена при осмотре. Тел.: 37-2-56, 8-950-492-81-10.

автомобиль ВАЗ-21083, 1998 года выпуска, ХТС, подогрев, сигнализация, литые; а также плаху осиновою и берёзовую (4 метра х 50 мм). Тел.: 2-38-01, 8-912-393-35-69.

экскаватор ЮМЗ, в хорошем состоянии. Тел. 8-908-870-39-28.

трактор Т-16МГ (шасси), 1989 года выпуска, с документами, все агрегаты в рабочем состоянии. Тел.: 39-2-80, 8-950-492-90-62.

благоустроенную квартиру в с. Викулово. Подходит по всем программам. Тел. 8-919-947-19-96.

трёхкомнатную квартиру в благоустроенном многоквартирном доме в центре с. Викулово. Цена договорная. Тел. 8-908-870-49-68.

квартиру в двухквартирном доме в с. Викулово по ул. Мелиораторов, 9, кв. 1. Цена договорная. Тел.: 2-39-56, 8-904-461-82-58.

двухэтажный дом (150 кв. м), подведены газ и вода. Имеются баня, гараж, земельный участок – 15 соток. Цена договорная. Тел. 8-982-913-89-59.

Приближается самый желанный зимний праздник – Новый год. Пришла пора позаботиться о подарках, ёлочных украшениях, карнавальных костюмах.

Магазин «Сибмастер» предлагает большой ассортимент ёлочных игрушек, гирлянд, карнавальных костюмов, масок, подарочных наборов для детей и взрослых.

Мы работаем без выходных. Наш адрес: с. Викулово, ул. Чапаева, 5 «А».

Порадуйте себя и своих близких!

В магазине «КОПЕЙКА» –
поступление мужской одежды
больших размеров!
Приглашаем за покупками
с 9 до 19 часов
с. Викулово,
ул. Торговая площадь, 20/2

Уважаемые жители района!
25 ноября в районном Доме культуры состоится **выставка семейного творчества**, посвящённая Дню Матери. Вход свободный. Начало в 13.30.
А также приглашаем всех **25 ноября** в районный Дом культуры на **праздничный концерт «Улыбнись, родная»**, посвящённый Дню Матери. **Начало в 14.00. Цена билета – 100 рублей.**

каменный дом площадью 58,3 кв. м в с. Викулово. Имеются газ, баня, хозяйской, земельный участок – 10 соток. Сады и школа рядом. Можно по программам. Тел. 8-902-825-68-60.

дом в Чуртане по ул. Фрунзенской, 74 «А», земельный участок – 35 соток. Тел. 8-982-923-49-28.

свиное мясо. Тел. 44-2-18.

в магазине «Амбар»: сахар, мука, отруби, пшеница, комбикорма. Низкие цены, скидки. Доставка. Тел.: 2-53-28, 2-45-98, 8-952-677-03-46.

Закупают шкурки соболя, дороже всех!
Также куницы до 2000 руб., ондатры, лисицы.
Тел. 8-913-645-33-00 (с 11.00 до 22.00). Предлагаем капканы по заводской цене.
Гуманнее – по 110 руб.
Приглашаем к сотрудничеству промысловиков и оптовиков.
Фирма «Мягкое золото».

ВНИМАНИЕ!!!
В салоне TELEFONOFF
САМЫЕ ВЫГОДНЫЕ предложения!
SIM-карты «МТС» – бесплатное общение внутри сети по всей России; «Мегафон» – посекундная тарификация.
Приём платежей БЕЗ КОМИССИИ. Мобильные телефоны, фотоаппараты, аксессуары.
с. Викулово, Торговая площадь, 13, 2-ой этаж.

ЗАКУПАЮТ
КРС, свиней, баранов.
Тел.: 8-904-494-65-45, 8-904-887-92-27.

Закупают коров, быков, же-ребят. Тел. 8-904-492-07-66.

УТЕРЯНЫ
Утеранный аттестат о полном среднем образовании, выданный Викуловской средней школой № 1 в 2008 году на имя Шапалина Евгения Александровича, считать недействительным.

Утеранный аттестат АИ №1081110 об основном общем образовании, выданный Ново-вяткинской школой в 1979 году на имя Жуковой Светланы Николаевны, считать недействительным.

ПРОДАЮТ
В здании гостиницы открылся магазин «Турист».
В ассортименте: спец. одежда, обувь для рыбаков и охотников, рыболовный инвентарь и многое другое.
Тел. 8-908-876-05-59.

СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН
Автозапчасти
Mondeo, Focus, Fusion, Fiesta
Коммерческие автомобили
Fiat Ducato,
Peugeot Boxer,
Ford Transit

НИЗКИЕ ЦЕНЫ
г. Ишим, П. Осипенко, 35/1.
(34551) 7-36-65, 555-05

26 ноября на открытом рынке **будут продавать** тюль, портьерное, комплекты штор, свежий мёд, г. Омск.

СДАЮТ
однокомнатную квартиру в с. Викулово. Подведены газ и вода. Тел. 8-904-888-82-19.

дом в с. Викулово по ул. Кузнецова, 63. Тел. 8-950-485-23-39.

ОБМЕНЯЮТ
двухкомнатную благоустроенную квартиру в многоквартирном доме в центре с. Викулово на благоустроенный частный дом или квартиру в двухквартирном доме. Рассмотрим все варианты. Тел. 8-908-868-49-46.

ТРЕБУЮТСЯ
работа с косметикой AVON. Зплата от 1000 р. в неделю. Тел. 9-982-926-00-78.

в крупную страховую компанию требуется начальник страхового отдела. Официальное трудоустройство, соц. пакет. Требования: в/о, опыт работы в сфере управления, опыт организации, планирования работы отдела, опыт личных успешных продаж обязателен (желательно услуг). Грамотная речь, навыки проведения переговоров, нацеленность на результат, активность. Тел.: 8 982 927 0984

УСЛУГИ
бригада рабочих выполнит **любой вид строительных работ** с доставкой и под заказ строительной материала, изготовление срубов, реализация пиломатериала, стропил, жердей, дров из хвойного и берёзового леса. Грузоперевозки. Тел. 8-952-341-58-58.

Такси «Викулово-Тюмень-Викулово».
Выезд из Викулово в 1 час 30 минут.
Тел.: 36-3-39,
8-904-473-39-53.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетеркин Н. Ф. «Викулово-Тюмень-Викулово», отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

ТАКСИ ИП Плетневских
Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места, нужно только позвонить по тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86.

Такси. Ежедневно. Викулово – Тюмень. Тюмень – Викулово. Отправление из Викулово – в 15.00, отправление из Тюмени в 22.00. Тел. 8-908-877-49-30. Пожалуйста, звоните заранее.

Беларус 82.1
• В НАЛИЧИИ
• ЦЕНА ОТ 609 500 РУБ.
• МИНСКОГО ТРАКТОРНОГО ЗАВОДА
• УНИВЕРСАЛЬНАЯ КАБИНА
• МОЩНОСТЬ ТРАКТОРА – 81 л.с.
• ПОЛНОПРИВОДНЫЙ

BAW Fenix 33462
• В НАЛИЧИИ
• ЦЕНА ОТ 620 000 РУБ.
• ЭКОНОМИЧНЫЙ ДИЗЕЛЬ
• ДЛИН АЛЬТ-ГЕЗ ЛЕГКОМОНТИРУЕМЫЙ ISUZU
• КАТЕГОРИЯ В
• Грузоподъемность 3 тонны
• Длина бортовой платформы 4,20
• АВТОНОМНЫЙ ПЕРЕДНЕПРИВОДНОЙ ПОДОГРЕВАТЕЛЬ

МЕБЕЛЬВИЛЛЬ
www.mebelville.ru
КУПИ МЕБЕЛЬ И УЧАСТИЕ В РОЗЫГРЫШЕ РОЖДЕСТВЕНСКИХ ПОДАРКОВ
Акция действует с 15.11.12 по 07.01.13.
Розыгрыш подарков 7 января 2013 г. в ТЦ «Мебельвилль» в 12.00.
Ишим, ул. Курганская, 95д.
тел.: (34551) 6-82-82

Тюмень, ул. Щербакова, 137
тел/факс. (3452) 38-58-79, 38-58-54, 8 922 260 2126

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области
Учредитель газеты – департамент информационной политики Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5.
E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор **АНТЮХОВА**
Светлана Владимировна, телефон – факс 2-41-36.

Редактор **СМОЛЯРОВА Т. Ю.**, тел./ факс 2-43-31; зав. отделом социальных проблем и местного самоуправления **СУББОТИНА О. Н.**, зав. отделом сельского хозяйства **БЕРЕЗИН А. П.**, зав. молодежным отделом **ШАБАНИН А. Ю.**, зав. информационным отделом **ШЕВЦОВА Е. В.** тел. 2-42-32; корреспондент **ХАКИМОВА В. Ф.**, тел. 2-34-41; ответственный секретарь **ГИЛЕВА И. А.**, фотокорреспондент **СУХОВА Т. Л.**, тел. 2-31-55. Бухгалтерия **ПЛЕСОВСКИХ Т. В.**, тел./факс 2-42-31. Отдел рекламы **ПОМЕШКИНА Н. В.**, т. 2-34-41.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo.info/>.

Газета зарегистрирована Западнo-Сибирским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.
Свидетельство о регистрации ПИ № ФС17-0491 от 16 августа 2006 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс – 54334. Тираж 3745 экз. Подписано в печать в 16.00 накануне дня выхода в свет. Заказ № 92.